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[OCT P 12.4.235—2007

[lpeaucnoBue

LlennunnpuHumnel ctTaHgapTusauum B Poccumnckon PegepaummyctaHoBneHbl PegepanbHbIM 3aKOHOM OT
27 nekadpst 2002 r. Ne 184-03 «O TeXHUYECKOM perynmpoBaHin», a npasuna NnpuMeHeHnst HauMoHanbHbIX
cTaHaapToB Poccunckon egepaunmmn — OCT P 1.0—2004 «CtaHpgapTtusauma B Poccunckon Peagepauun.
OCHOBHbIE MNONOXEHUSAY

CBepgeHUA o cTaHgapTe

1 PABPABOTAH pabouen rpynnon NK2 «Cpeacrtea nHaAMBMAyanbHOW 3aLWLUTLI OpraHOB AblXaHUs»
TexHn4eckoro kKommteTa no ctaHgaptTusayum cpeacts uHgnsmnayansHon sawmtel TK 320 « CU3»

2 BHECEH TexHun4yeckum kommnteTOM NO cTaHgapTUsaumm cpeacts nHansmayanobHou sawmtel TK 320
«CUN3»

3 YTBEPXXOEH W BBEAEH B JEWCTBUWE [MMpukasom PenepanbHOro areHTCTBa no TEXHNYECKOMY
perynupoBaHuto n metponorin ot 25 aekabpst 2007 r. Ne 390-cT

4 HacTtoawmn ctaHaapT aBngdeTcda MoagupUUMpoBaHHbBIM MO OTHOLLEHUIO K MeXayHapoaHOoOMY (permno-
HaneHOMY) cTaHaapTy EH 135:1998 «Cpeactea MHAMBMAYaANBHOW 3aLLUTELI 0praHoB AblXaHus. [epeyeHb 3KBU-
BaneHTHbIX TepMUHOBY» (EN 135:1998 «Respiratory protective devices — List of equivalentterms»). [lpnatom
OONONHUTENbHbIE MONOXEHUS, y4UThIBAOLWME NOTPEDOHOCTU HALMOHANBHOW SKOHOMUKN, BblAENEHbI KYPCUBOM.

HaunmeHoBaHMe HacTosWwero ctaHgapta M3SMeHeHO OTHOCUTENbHO HauMeHOBaHUSA yKa3aHHOro peruno-
HanbHOro cTaHgapTa and npuseaeHUa B cooTBeTcTBUEe cTOCT P 1.5—2004 (nyHKT 3.5)

5 BBEAEH BI'NEPBbIE

VIHipbopmMmayuss o6 UBMEHEeHUSX K HacmosweMy cmaHoapmy rnybnuKkyemcs 8 eXe200H0 u3oasaeMoM
UHOpMalUUOHHOM yKa3amerie «HauuoHarnbHbie crmaHOapmbi», a mekem UMeHeHUU U rorpasoK — 8 eXKeMe-
CAYHO U30asaeMbiX UHPOPMaUUOHHbLIX yKalzamensx « HayuoHanbHbele cmaHOapmeiy. B cniydyae nepecmompa
(3aMeHbl) Ui OMMeHbI Hacmosauw,e20 cmaHOapma coomeemcemesyrouiee yeeoomreHue byoem ornybnukosaHo
8 eXXeMeCsYHO u3dagaeMoM UHGopMaUUOHHOM yKazamerne «HayluoHanbHbie cmaHOapmbil»y. Coomeemcm-
syroujasi UHgbopmMmauus, yeeOoMIIeHUe U meKcmabl pa3Meljaromces makxe 8 UHpopMalylUoHHOU cucmeme obuye-
20 r1o/1b308aHUss — Ha ohuuyuanbHoM caume PedepaiibHo20 azeHmemea o mexHU4eCKoMy peaynupogaHuro
U Memporsio2uu 8 cemu ViHmepHem

© CtaHgaptuHdopm, 2008

HacTtoawumn ctaHaapT He MoXeT ObITb NOMHOCTLIO UMM YacTUYHO BOCTNIPOU3BEAEH, TUPaXXNPOBaH U pac-
MpocTpaHeH B KayecTBe oduumanbHoro nsgaHmsa 6es paspeweHns PegepanbHOro areHTcTBa Mo TeEXHNYECKO-
MY PerynmpoBaHuo U MeTPOoorum



FOCTP 12.4.235—2007
(EH 135:1998)

HAUUWOHAINBbHBIU CTAHOAPT POCCUMUCKOMNW OGEODEPAUUMN

CuctemMa cTaHgapToB 6e3onacHOCTU Tpyaa

CPEOCTBA UHOMBUAYANbHOU 3ALLUTDI
OPIAHOB ObIXAHUA

[lepeyeHb 3KBUBaNeHTHbIX TEPMUHOB

Occupational safety standards system. Respiratory protective devices.
List of equivalent terms

[laTta BBegeHna — 2008—07—01

1 O6nacTb NpUMeHeHunA

HacTtodawun ctaHgapT pacnpocTpaHAaeTca Ha cpeAcTBa MHOAMBUAOYANbHOW 3alMThbl OpraHoB AblXaHUA
(nanee — CU30/[) n cogepx1t nepeveHb TEPMUHOB, UcnonblyemMblx B odbnactn CU30/. Llenbto HacTosLlero
cTaHOapTa aBNAeTcs rapMoHM3aLnsa POCCUNUCKUX TEPMUHOB C TepPMUHAMK, UCMOMNb3YEMBIMUA B €BPONENCKNX
ctaHgaptaxHa CU30. 3T TepMUHBI AaHbl HA pyCcckoM U TpeX opuumanbHBIX A3blkaxX EBpONenCcKoro KoMmmTe-
Ta No cTaHAapTU3aLUun.

CmaHoapm He pacripocmpaHsemcs Ha criedyrouiue crneyuansHbie auobi CU30/L:

- [TOXKapHbIe;

- BOEHHbIE,

- MEOUUUHCKUE;

- agUalUOHHbIE.

2 HopMaTuUBHbIE CCbINKKN

B HacTodalemM cTaHOgapTe NCNONb30BaHbl CChINKX Ha cneayowne cTaHaapThl;
[OCT P 12.4.233—2007 Cucrtema crtaHgapToB OesonacHocTU Tpyaa. Cpeacrea nHAMBUAyallbHOW
3aLlUMTbl OpraHoB AblXaHUs. TepMUuHbI 1 onpeaeneHns

[TpumedaHwune—Illpy NONb30BAHUM HACTOSALWMUM CTAHAAPTOM LenecoobpasHo NPoOBEPUTL AENCTBUE CCbINOM-
HbIX CTaHOAPTOB B WHMPOPMAUMOHHOW cucTeme obuero nonb3oBaHUs — Ha oduumanbHom cante PegepanbHOro
areHTcTBa no TEXHUYECKOMY PEryriMpoBaHUIO U METPONOrMu B cetn VIHTepHe T nnn no exxerogHo nagasaemomy nHpopma-
LMOHHOMY YKa3aTtento « HaunoHanbHble CTaHAAPThI», KOTOPbLIW ONYyBNMMKOBAH Mo COCTOSHMIO Ha 1 SIHBaPS TEKYLLEro roaa, u
NO COOTBETCTBYIOWMNM €XEMECHAHYHO N3AABAEMbIM MHDOPMALMOHHBIM yKa3aTensam, onybriIMKOBaHHbIM B TEKYLLEM roay.
Ecnun ccbinoYvHbIM cTAHAAPT 3aMEHEH (M3MEHEH), TO NPU NONb30BAHUN HACTOSIWLMM CTaHAAPTOM CrneayeT PyKOBOACTBO-
BaTbCH 3aMEHAWMUM (MBMEHEHHBIM) CTaHAAPTOM. ECnn CCbINOYHLIM CTaHAAPT OTMEHEH De3 3aMeHbl, TO MONOXEHNE, B
KOTOPOM gaHa CChIfnka Ha Hero, NpUMeHsIeTCsH B YaCcTu, HE 3aTparvBatoLlEen 3Ty CCbINKY.

3 NepeyeHb 3KBUBArNeHTHbIX TEPMUHOB
[IpBeAeHHbIe B HACTOALEM nepevyHe TePMUHBI PpacrnonoXeHbl B andaBUTHOM Nopaake UX pOCCUUCKNX

3KBMBaNeHToB. AnNdaBUTHBLIA NOPAAOK POCCUNCKUX TEPMUHOB U UX onpeaernieHnn npeacTaBneH Takke B
F[OCTP12.4.233.

U3paHune odbmumanbHoe
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Pycckuin AHIMUNCKUIA Hemeukuin OpaHuy3cknu
ADpa3sunBHble CTPyWHbIE pa- | abrasive blasting | Strahlarbeiten Operation de projection
BOThbI operations d’abrasifs
ADCOpPOEHT absorbent Absorptionsmittel Absorbant
ABTOHOMHbIN  AblXatenb- | self contained breathing | frel tragbares apparell de protection res-
HbIKM annapar apparatus |soliergerat piratoire 1solant autonome
ABTOHOMHbIN  AblXaTenb- | self-contained closed-circuit | Regenerationsgerat appareil de protection res-

HbIW darirapart ¢ 3aMKHYTbIM
KOHTYPOM CO CXHaTbIM KHUC-

opoaoM

oxygen breathing appara-
tus; compressed oxygen

type

mit Drucksauerstoff;
(Sauerstoffschutzgerat)

piratoire isolant autonome
a circuit ferme; a oxygene
comprime

ABTOHOMHbIN  OblXaTellb-
HbIW annapar ¢ 3aMKHYTbIM
KOHTYPOM CO CXMXEHHbLIM

KUCITOPOAOM

self-contained closed-circuit
oxygen breathing appara-

tus; liquid oxygen type

Regenerationsgerat mit
flussigem Sauerstoff; (Flus-
sigsauerstoffgerat)

appareill de protection res-
piratoire isolant autonome

a circuit ferme; a oxygene
liquide

ABTOHOMHbBIN  AOblXaTellb-
HbIW annapart C 3aMKHYTbIM
KOHTYPOM C XUMWYECKW

CBH3AHHbLIM KUCI1OPOAO0M

self-contained closed-circuit
oxygen breathing appara-

tus; oxygen generating type

Regenerationsgerat mit
chemisch gebundenem
Sauerstoff:

(Chemikalsauerstoffgerat)

apparell de protection res-
piratoire isolant autonome a
circuit ferme; a generation
d’oxygene

ABTOHOMHbIN  ObIXaTellb-
HbIM annapaTr C OTKPbITbIM

KOHTYPOM

self-contained open-circult
breathing apparatus

Behaltergerat

appareill de protection res-
piratoire 1solant autonome

a circuit ouvert

ABTOHOMHbBIN  OblXaTerllb-
HbIM annapaTt ¢ OTKPbITbIM
KOHTYPOM CO CXaTbIM BO3-

OYXOM

self-contained open-circuit
compressed air breathing

apparatus

Behaltergerat mit Druckluft;
Prepluftatmer

apparell de protection res-
piratoire isolant autonome

a circuit ouvert a air comp-
rme

ABTOHOMHbBIN  OblXaTellb-
HbIM annapaTt ¢ OTKPbITbIM
KOHTYPOM CO CXaTbIM BO3-
OyXOM O\ 3Bakyauuu
(camocnacaTtenb) C Kanto-

LHOHOM

self-contained open-circuit
compressed air breathing
apparatus with hood for

escape

Behaltergerat mit Druckluft
mit Haube fur Flucht

apparell de protection res-
piratoire isolant autonome

a circuit ouvert a air comp-
rimé pour I'évacuation avec
cagoule

ABTOHOMHbBIN  OblXaTellb-
HbiW annapaTt C OTKPbITbIM
KOHTYPOM CO CXaTbliM BO3-
OYyXOM Ons1 3Bakyaumm (ca-
Mocrnacarternb) € MaCKOW
NMnn 3arybHnMKom

self-contained open-circuit
compressed air breathing
apparatus with full face
mask or mouthpiece as-

sembly for escape

Behaltergerat
Mit Druckluft
Mit Vollmaske
Oder

Mundstuckgarnitur fur
Flucht

apparell de protection res-
piratoire 1solant autonome

a circuit ouvert a air comp-

rimé pour I'évacuation avec
masque complet ou embout

buccal

ABTOHOMHbBbIWN, HOCUMbIW self-contained Frel tragbar Autonome

AQcopbeHT adsorbent Adsorprtionsmittel Adsorbant

AHKepHOoe  coeauHeHue | anchorage Anker Ancrage

(aHKep)

AneptomeTp (Ana u3me- | apertometer (for measuring | Apertometer (zur Gesichts- | Apertométre (pour la me-

PEHUS NONA 3PEHUSA)

the field of vision)

feldmessung)

sure du champ visuel)

Annapat ans noaBoAHbIX | diving apparatus Tauchgerat appareil de plongée
paboT
AnnapaT NocTosHHOro no- | constant flow device Gerat mit apparell

TOKa (BO3ayxa)

Konstantdosierung

a debit constant

A3po3ornb aerosol Aerosol Aérosol

A3po3ornb Ha BOAHOW OC- | water based aerosol Wairiges Aerosol aerosol dont la phase Ii-
HOBE guide est I'eau

basoBoe (penepHoe) pae- | reference pressure Referenzdruck pression de reference

INeHne




[OCT P 12.4.235—2007

Pycckuin

AHIMUUCKUIA

Hemeukuu

GpaHuy3cKkum

BannacHbIM KnanaH

by-pass valve

Bypass-Ventil

robinet de bipasse; (robinet
de derivation)

bannoH co cXaTbiM BO3-
ayxom (BO3ayLWHbIM Bar-

ITOH)

compressed air cylinder (air
cylinder)

Druckluft-Flasche

bouteille d’air comprime

berywasa gopoxka treadmill Laufband tapis roulant
bes nomex trouble-free Storungsfrei sans incident
boek striker Schlagbolzen pointeau

bokoBoe coeanHeHune

side connector

Seitenanschliuf3

raccord lateral

BbICTPOAENCTBYIOLLNIA quick starter Schnellstarter systtme de mise en
craprep marche rapide
boicTpopasbemHoe  ycT- | coupling and continuous | Verbindungsstlick accouplement et robinet de

PONCTBO C KNanaHoMm He-
NPEPLIBHOW Mogavn BO3-

ayxa

flow valve

mit Regelventil

reglage de debit continu

Babixaembin BO3ayX

iInhaled air

Einatemliuft

air inhalé

BeHTNb DannoHa

cylinder valve

Flaschenventil

robinet de boutellle

BubpaunoHHbIW TECT vibration test Rutteltest essal de vibrations

BucovHas tecbma temple strap Schlafenband bride temporale

BMoHTMpOBaHHbIE integral filters Nicht trennbare Filter filtres intégreés

DOUNbTPLI

BoaoHenpoHMUaeMbin water-proof Wasserdicht etanche a 'eau

Boaayxoayeka blower Geblase ventilateur

Bo3ayxoouncturens air purifier Luftreiniger purificateur d’air

Bo3ayx ¢ HegocTtaToudHbIM | oxygen deficient air Luft mit Sauerstoff-Mangel | air appauvri

coaepXxaHmem Kkucrnopoga en oxXygene

Bosayx, copepxawmics B | inhaled air Eingeatmete Luft air inhalé

OblXaTenbHbIX NyTAX

BocnnameHaemMocCTb flammability Entflammbarkeit inflammabilite

BrnyckHowm KnanaH Inlet valve Einlapventil soupape Inspiratoire

BpeaHoe Bo3gencreme harmftul effect Schadigender Einflup; | effet nefaste
schadliche Wirkung

BpemeHHoe nameHeHne | temporary elongation Vorubergehende allomgement temporaire

OJIVHbI Langenanderung

Bpemsa 3awmtHoOro paeun- | breakthrough time Durchbruchszeit temps de claguage

CTBUHA

Bpems pereHepauunm

recovery time

Ruckstellzeit

periode de recupeération

B cocTtosHMM nocne noc-
TaBKW

as recelved

Im Anlieferungszustand

en |'etat

B ycnoBusix npumeHeHus,
015 KOTOPbIX MapKUpOBaH

IN the conditions of use for
which.....1s marked

Vorhersehbare
bestimmungsgemafe

Einsatzbedingungen

dans les conditions d’emp-
loi pour lesquelles le ... est

mis sur le marché

BblQOXHYTbIN BO34YX

exhaled air

Ausgeatmete Luft

air expire

Boigbixaembin BO34yX

exhalation air

Ausatemluft

air expire

Bbicokoe gaBneHune

high pressure

Hochdruck

haute pression




[OCT P 12.4.235—2007

Pycckuin

AHIMUUCKUIA

Hemeuknu

®paHuy3cknun

BbITeECHEHHBIN  (3aMeLLEH-
HbIKN) OOBbEM

displaced (tidal) volume

Hubvolumen
(Tidalvolumen)

volume courant

[a3 gas Gas gaz

[ a3zoBasi cmech gas mixture Gasgemisch méelange de gaz
[ a3zoHenpoHnUaemMmbIn gas tight Gasdicht etanche aux gaz
[[epMETUYHOCTD leaktightness Dichtheit etanchéite

[ MmeHn4veckas Hopma

hygiene standard

Hygiene-Richtlinie

norme d’higiene

[ HE340 KnanaHa

valve housing

Ventilgehause

boitier de soupape

[ HE340 KnanaHa Bblaoxa

exhalation valve housing

Ausatemventilgehause

boitier de soupape expi-
ratoire

["He3a0 (MeCcTo) KnanaHa

valve seat

Ventilsitz

siege de soupape

[ He3a0 PUnbTpa

filter housing

Filteraufnahme

boitier de filtre

[ opn3oHTanbHas
KOCTb

MIoC-

level course

Horizontale Ebene

plan horizontal

[ oprovasi ra3oBasi CMechb

flammable gas mixture

Zundfahiges
Gasgemisch

melange de gaz inflam-
mables

[ OTOBbIN K MPUMEHEHUIO

ready for use

Gebrauchsfertig

prét a 'emploi

[ OPpPUPOBAHHBLIN LLNAHT

corrugated hose

Faltenschlauch

tuyau annele

Tpy6bift OUIBTP-CUTO strainer Grobstaubfilter; crepine

(Schutzsieb)
[laBneHne B bannoHe cylinder pressure Flaschendruck pression de boutellle
HaBneHne BoO3gyxa Ans | respiratory pressure Atemdruck pression respiratoire
ObIXaHWS
HaBneHve OTKPbITUSA, AaB- | opening pressure Offnungsdruck; pression d’ouverture
neHne cpabaTtbiBaHUSA Ansprechdruck
IlaBrieHne npu 3anpaBke filling pressure Fulldruck pression de remplissage
HaeneHne npu wcnoita- | test pressure Prufdruck pression d’essal

HUAX

[laTta narotoBneHus

date of manufacture

Herstelldatum

date de fabrication

Heanndekums

disinfection

Desinfektion

désinfection

He3vHdurunpyouwee cpea-
CTBO

disinfecting agent

Desinfektionsmittel

agent de desinfection

He3nHununpyowmmn pacrt-
BOP

disinfecting solution

Desinfektionslosung

solution désinfectante

Hencreylowee 3Ha4YeHne

reactive value

Blindwert

valeur réeactive

Hepxatenb (3axXnm) punbT-
pa

filter holder

Filterfassung

support de filtre; (monture)

Hetanwn (yanbl) noa BbICO-
KUM JaBNEHUEM

high pressure parts

Hochdruckfuhrende Teile

piece supportant la haute
pression

[lnanasoH aaBneHus

pressure range

Druckbereich

plage de pression

[lnanasaoH 4acToT

frequency range

Frequenzbereich

gamme de fréquence

HonroBpemeHHas nuHen- | permanent linear deforma- | Bleibende déeformation linéaire per-
Has aedhopmauus tion Langenanderung manente

Honyctumbiv YPOBE€Hb | permissible exposure level | Zulassige valeur limite d’exposition
3KCMo3nummn Grenzkonzentration
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Pycckuin

AHIMUUCKUIA

Hemeukuu

OpaHuy3cKknu

[1b1m

fume

Rauch

fumée

smoke

Rauch

fumée

[bixaHne no 3amMKHyTOMY
KOHTYPY

closed circuit breathing

Kreislaufatmung

respiration en circuit ferme

[1biIxaTenbHas MallnHa
(MCKYCCTBEHHbIE NErkue)

breathing machine

Kunstliche Lunge

machine respiratoire

[lbixaTenbHas cmech breathable gas Atemgas gaz respirable
[bixatenbHble NyTH airways Atemwege voles respiratoires
IlbiXxaTenbHbIN annapat | breathing apparatus foruse | Isoliergeréat apparell de protection

Ona abpasnBHbIX CTPYMHbIX
paboT

In abrasive blasting ope-
rations

fur Strahlarbeiten

respiratoire utilisé pour les
operations de projection
d’abrasifs

IlbiXaTenbHbIN annapat | breathing apparatus for | Hohenatemgerat apparell respiratoire pour
ansa pabotbl Ha Gonblwon | high altitudes haute altitude

BbICOTE

IlbiXaTenbHbIN annapaTt | breathing apparatus Unabhéngiges apparell de protection res-
(U30NUPYIOLLLNIA) Atemschutzgerat; piratoire isolant

(Isoliergerat)

HbixatenbHbin annapat ¢ | closed circuit breathing ap- | Regenerationsgerat appareill de protection res-

3aMKHYTbIM KOHTYPOM paratus piratoire isolant a circuit
ferme

[lbiXxaTenbHbIM KNanaH breathing valve Atemventil soupape respiratoire

[biIXxaTtenbHbIN KOHTYP

breathing circuit

Atemkreislauf

circuit respiratoire

[1bIXaTenbHbIM MELLOK

breathing bag

Atembeutel

sac respiratoire

[1bIXaTenbHbIA LUK

two-way breathing

Zwelwegatmung

respitation a double voie

EMKOCTb Ans TPaHCNopTU-
POBKU

carrying container

Tragebehalter

boite de transport

EMKOCTB
MELLKa)

(AblIXaTernbHOoro

capacity (of the breathing
bag)

Fassungsvermogen
(des Atembeutels)

capacité (du sac respira-
toire)

EcTtecTBeHHOE nMone 3pe-
HUNA

natural field of vision

Naturliches
Gesichtsfeld

champ visuel naturel

Knakmmn aspo3sonb liguid aerosol Flussiges Aerosol aerosol liquide
3arpsa3HeHue contaminant Verunreinigung impurete
3arybHuK mouthpiece Mundstuck embout buccal

3arybHMK C KOMINEKTYIO-
LLINMW

mouthpiece assembly

Mundstuckgarnitur

ensemble embout buccal

3aMKHYTbIN KOHTYP

closed-circult

Geschlossener
Kreislauf

circuit ferme

3anacHas aertarnb

spare part

Ersatztell

piece de rechange

3anuvparwwmn KnanaH ma-
HOMETPA

pressure gauge shut-off
valve

Manometer-Absperrventil

robinet d’arrét du mano-
metre

3anuparLwmm KnanaH Tpyb-
K MaHoOMeTpa

shut-off valve for pressure
gauge tube

Absperrventil fur
Manometerleitung

robinet d’arrét pour tube de
manometre

3anopHoe yCTPOUCTBO

locking device

VerschlieBeinrichtung

systeme de blocage

danblineHue

clogging

Einspeichern

colmatage

3apsgHoe yCTPOUCTBO

charging device

Fulleinrichtung

disposotif de remplissage
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Pycckuin AHIMNNCKUI Hemeukuin ®paHuy3cknun
3acTexkKa buckle Gurtschlop; Schnalle boucle
3artBop bannoHa cylinder seal Flaschenverschiuf} joint de boutellle
3aTblnovHas TecbMa neck strap Nackenband bride serre-nugue
3awnTHas oaexaa protective clothing Schutzkleidung vétement de protection
3awmnTtHas Tpybka protective tube Schutzrohr tube de protection
3alnTHOE NOKPbITUE protective cover Schutzdeckel couvercle de protection
3alNTHbIE OYKN goggles Schutzbrille lunette de protection
3allWTHbLIWN KarnoLoH protective hood Schutzhaube cagoule de protection
3BYKOBOE CUTHaNbHOE audible warning device Akustische dispositif d’alarme sonore

YCTPONCTBO Warneinrichtung

3ybHOM 3axBar teeth bites Beiffzapfen tenon; (teton)
Mronb4yartbin Knanad spear valve Lippenventil soupape a bec de canard
N3bbITOK BO3ayXxa excess air Luftuberschup air en exces

N30bITOYHasA AbiXxaTrenbHas
CMecChb

excess breathable gas

Uberschiissiges Atemgas

gaz respiratoire en exces

N30bITOYHOE AaBneHne positive pressure Uberdruck surpression; (pression posi-
tive)
Mameputenb NOTOKA flowmeter Durchflupmepgerat debitmetre

MHankaTop
NOTOKA

BO34YLUHOIO

air flow indicator

Luftstromungsanzeiger

indicateur de débit d’air

MHonkaTop AaBneHus

pressure indicator

Druckanzeiger

Indicateur de pression

MHXeKTOop

Injector

Injektor

Injecteur

VIHXEKTOp CXaToro BO3-
AyXa

compressed air injector

Druckluft-Injektor

injecteur d’air comprime

VIHTepaKTUBHbLIN MOTOK

Interactive flow

Interaktiver Strom

courant d’'interaction

IckaxxeHne BUOANMOCTH

distortion of vision

Sichtverzerrung

distorsion de la vision

VIckpa TpeHus frictional spark Reibungsfunke etincelle de friction
Vichaputenb evaporator Verdampfter evaporateur
McnbiTanne examination Untersuchung examen
testing Prufung essai
McnbiTaHne Ha repmeTtnd- | test for leaktightness Dichtprifung essai d’étanchéité
HOCTb (leaktightness test)
MicnbiTaHne Ha pactspke- | pull test Zugprufung essal de traction
HUe
McnbiTanma npu  npaktu- | practical performance test Praktische essai pratigue de perfor-

HYHEeCKNX YCIOBUAX TPpUMeE-
HEHWNHA

_eistungsprufung

Mmance

McnbiTatenbHas — annapa- | test rig Prufapparatur dispositif d’essal

Typa

cnbiTarenbHbIA LEHTP testing  authonty; (test | Prifstelle autorité d’essai; (labora-
house; test station) toire d’essai)

McnbiTyembin obpasel test sample Prufmuster echantillon d’essai

McenbiTyembin OO BEKT test subject Versuchsperson sujet d’essal

lcxoaHas annHa

initial length

Ursprungliche Lange

longueur initiale
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KanwoLwoH

hood

Haube

cagoule

KuncnopoaHbsin 6annoH

oxygen cylinder

Sauerstoft-Flasche

bouteille d’'oxygene

KucnopoaHbein pe3epByap

oxygen supply container

Sauerstoff-Vorratsbehalter

réservoir d’alimentation en
oxygene

KnanaH wu3ObITOYHOIO no-
TOKa

overflow valve

Uberschufventil

soupape de surpression

KnanaH Bgoxa

iInhalation valve

Einatemventil

soupape Inspiratoire

KnanaH B cbope

circuit valve assembly

Ventilkasten

assemblage de soupape

KnanaH Bblaoxa

exhalation valve

Ausatemventll

soupape Iinspiratoire

KnanaH AaononHUTENbHOW
nogavuv Bo3gyxa

supplementary air supply
valve

Luft-Zuschupventil

robinet d’air additionnel

KnanaH AOoOnonHUTENbHOW
nogadvun Kncnopoaa

supplementary oxygen sup-
ply valve

Sauerstoff-Zuschupventil

robinet d’oxygene addition-
nel

KnanaH HenpepbiBHOU NO-
aadn Bosayxa (knanaH gnst

flow valve,
valve for conti-

continuous
(control

Regelventil; (Regulierventil
fur kontinuerlichen Luftst-

robinet de reglage (de debit
continu pour appareill de

noga4vn HenpepbiBHOrO no- | nuous air flow in compres- | rom bei Druckluft-Schlau- | protection respiratoire a ad-
TOKa B LUMAHroBbiX ApiXxa- | sed air line breathing appa- | chgeraten) duction d’air comprimé)
TellbHbIX annapartax oT | ratus)

INTMHUKM CXAaTOoro BO3ayxa)

KnanaH, OTKpbIBaeMbi | downstream valve Venti, mit dem Druck soupape d’aval
NaBNeHNeM offnend

KnanaH nogayun Bosayxano | demand valve Lungenautomat soupape a la demande
NOTPEDOHOCTU AblXaHus (ne-

rOYHbIN aBTOMAT)

Knanan cbpoca wu3bbiTou- | relief valve Uberdruckventil soupape de surpression
HOro AaBneHus

Knacc 3awuThbl protection class Schutzklasse classe de protection
Knacc omnbTpa filter class Filterklasse classe de filtre

KombuHupoBaHHas nogava
Kucnopopaa

combined oxygen supply

kombinierte Sauerstofi-
Dosierung

alimentation combinée en
oxygene

KombuHnpoBaHHas
OunbTpyoWwas nonymacka

combined half

mask

filtering

Kombiniertfiltrierende
Halbmaske

demi-masque filtrant com-
biné

KoMOBUHMPOBAHHbLIW
DOUNLTP

combined filter

Kombinationsfilter

filtre combiné

KoMnnekT punbTpoB multiple filters Mehrfachfilter filtres multiples
KOMMNOHEHT component Einzeltell composant
KoHgnunoHunpoBaHune conditioning Behandlung conditionnement
KOHTD9ﬂpr*0mee checking device Kontrolleinrichtung appareil de controle
YCTPOUCTBO

KOHTpONbHOE (perynmpyto-
uiee) yCTPOUCTBO

control device

Regeleinrichtung

dispositif de reglage

KoHTponbHbIV (perynupyto- | control valve Regelventil robinet de réglage
LLWI) KnanaH _ .
check valve Steuerventill soupape Inspiratoire du
masque interieur
KOHTYpHOro tuna loop type Kreislauf a circuit en boucle
Kopnyc 3arybHuka mouthpiece body Mundstuckkorper corps d’embout buccal
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Kopnyc nmueBown 4yactm faceblank Maskenkorper jupe de masque
Kopnyc natpoHa casing Gerategehause boitier; (carter)

KpeneXxHble 3NeMeHTb!

mounting flanges

Befestigungselemente

attaches de fixation

KpenneHune

coupling

Kuppling;
Verbindungsstuck

accouplement

KpnBas 3aBUCUMOCTU JaB-
neHus ot obbema

pressure volume loop

Druck-Volumen-Kurve

courbe pression-volume

NabopaTtopHOe ncnbliTaHMe

laboratory test

Laborprufung

essal en laboratoire

Ilerkoe cHapsixeHue

light duty construction

Leichte Ausfuhrung

de construction legere

JlerovHbln aBTomarT, OTKPbI-
BaeMblN OABMNEHNEM

downstream demand valve

Lungenautomat;
mit dem Druck offnend

soupape d'aval (de surp-
ression)

JlenecToK KnanaHa

valve disc

Ventilschelbe

disque de soupape

JInH3bI

lens

Sichtschelbe

oculaire

IlnHua cxxaToro Bo3gyxa

compressed air line

Druckluft-Leitung

canalisation d’air comprime

high pressure tubing; (high
pressure tube)

Hochdruckleitung

tubulure (tube) haute pres-
sion

JlnueBaga yacTb

facepiece

Atemanschiuf

piece faciale

JlnueBas yacTb, BKITHOYAI0-
Las 3aLlnTy ronosbl

facepiece iIncorporating
head protection

Atemanschiuf
mit Kopfschutz

piece faciale incorporant
une protection de la téte

JlvueBon WNTOK

face shield

Gesichtsschutzschild

ecran facial

NoBywka ansi CnioHb

saliva trap

Speichelfanger

boite a salive

MakcumanbsHO 4onyctnmoe

maximum allowable filling

Maximal zulassiger

pression de remplissage

NaBrieHne HarnornHeHus pressure Fulldruck maximale autorisée
MakcumarnbHOe 3Ha4YeHune ceiling value Hochstwert valeur plafond
MaHekeH ronosbl dummy head Pruftkopf tete factice
MaHekeH Tena dummy body Pruftorso mannequin
MaHomeTp pressure gauge Manometer manometre

Mapka counbTpa filter type Filtertyp type de filtre

MapkupoBaHne, WOEHTU-
ouunpyowee Mapky

type identifying marking

Bauartkennzeichnung; typi-
dentische Kennzeichnung

marquage du type

MapkupoBka Ans TeCTUPO-
BaHUSA

test mark

Prufzeichen

margue d’essal

MapkupoBka, wnaeHTM®U- | type identifying mark Typschild marque d’identification du
LUPYoLWasa Mapky type
Macka full face mask Vollmaske masque complet

mask Maske masque

Macka (anss noaBoAHbIX
pabor)

full face mask (diving)

Vollmaske (tauchen)

masque facial (plongee)

MasaTHUKOBOE aAblXxaHue

pendulum breathing

Pendelatmung

respiration pendulaire

MeanumHckum Kncnopon

medical grade oxygen

Medizinischer
Sauerstoftf

oxygene medical

«MepTBOE» NPOCTPAHCTBO

dead space

Totraum

espace mort

MecTto coeanHeHns

connecting plece

Verbindungsstuck

raccord
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MexaHunveckas NpoYHOCTb

mechanical strength

Mechanische
Widerstandsfahigkeit

resistance mecanique

MexaHnnyeckass  uenocT- | mechanical integrity Mechanische intégrité mécanique

HOCTb Unversehrtheit

Mexwu bellows Blasebalg soufflet

MunumanbHoe  TpeboBa- | minimum requirement Mindestanforderung exigance minimale

HUE

MunHnmanbeHble  Xapakte- | manufacturers minimum | Mindestbetriebs- condition minimum prévue
PUCTMKM  yCTpouUcTBa nNoO | design condition bedingungen laut par le fabricant

OAHHBbIM N3roTOBUTENS Herstellerangabe

MuHumaneHein 0b6vemHbin | manufacturers  minimum | Mindestvolumenstrom laut | débit minimum prévue par

MNOTOK NO AdaHHbIM U3IOTO-
BUTEITH

design flow rate

Herstellerangabe

le fabricant

MWHYTHBIN OO BEM

minute volume

Minutenvolumen

volume minute

MWHYTHBIN 0BbeEM AblXa-
Hus (MOJ)

breathing minute volume

Atemminutenvolumen

volume respiratoire minute

respiratory minute volume
ventilation rate

Atem-Minuten-Volumen-
Volumenstrom

volume minute respiratoire
débit de ventilation

HagesaHne donning Anlegen capelage
Hanobrnas tecbma front strap Stirmband bride frontale
Hacaaka socket Tulle doulille de raccord

HacbIWeHHbIN KNCMopOoaoMm

oxygen enriched

Sauerstoffangereichert

enrichi en oxygene

HacbIWwWeHHbIV KNCNOPOO0M
BO34YyX

oxygen enriched air

Sauerstoffangereichert Luft

air enrichi en oxygene

Hebblowmnes

non-splintering

Splittersicher

de sécurite (dans le cas du
Verre)

HepocTtatok kncnopoaa

oxygen deficiency

Sauerstoff-Mangel

defaut (manque) d’'oxygene

HeszanoTteBawwas nneHka | anti mist disc Klarscheibe disque anti-buée
Heobxoaumbin ons Avixa- | breath-responsive Bedarfadhangig influencé par la respiration
HUA

HenpeaHamepeHHo Inadvertently Unbeabsichtigt par inadvertance

HenpepbiBHas nogava BO3-
AyXa

continuous air flow

Kontinuerlicher Luftstrom

débit continu

HepaBHOMEPHOCTbL  pacn-
peaeneHns notoka (B nar-

POHE)

channeling (in the purifier)

Kurzschlup (in einer Filter-
patrone)

cheminee (dans une car-
touche epuratrice)

HecmunHaembin

non-kinking

Knickfest

résistant au tortillement

Hecywun pemeHb (Hecy-
LLIMIA NOSAC)

carrying strap (neck strap)

Trageband; Tragegurt

breteille de transport

Hun3koe paBrneHne low pressure Niederdruck basse pression
Hoxka KnanaHa valve spindle Ventilspindel tige de soupape
Homep nenbiTaHus test number Prufnummer numero d’essai

Homep ceptudumnkara

approval number

Zulassungsnummer

numeéro d’approbation

HomuHanbHoe BpemMsA | rated duration time Nominelle Haltezeit durée nominale
akcnnyarauvm
HomMuHanbHbin  KO3®MPU- | nominal protection factor Nennschutzfaktor facteur nominal de pro-

LUMEHT 3alunThl

tection
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HoMUWHanNbHbBIN  CPOK  UC-

nominal working duration

Nennegebrauchszeit

duree nominale de fonc-

NOoNb30BaHUA tionnement
HocoBOW 3aXXUMm nose clip Nasenklemme pince-narines
HocoBOW NMPUXUM nosepiece Nasenbugel pince-nez
Obnactb rnas ocular zone Augenbereich zone d’oculaire

ObpaTtHbIW KnanaH ObICT-
POro AENCTBUSA

flash back check valve

Ruckschlagventil

soupape anti-retour

ObTiopatop nuuesou 4ac- | facepiece seal Maskendichtrahmen joint faciale
™
ObTiopaumns sealing Dichtung; (Abdichtung) joint

ObbeMHbIN NOTOK

flow rate; (volume flow rate)

Volumenstrom

débit volumique

OronoBbe

head strap

Kopfband

bride

Oronosbe (4ns NoABOAHbIX
pabor)

head harness (diving)

Kopfbanderung (tauchen)

araignee (plongee)

Oronoebe N3 CeTKU

hair net

Haarnetz

résille

head net

Kopfnetz

filet de téte

OrpaHnyeHne no npume-
HEHWIO

limitation for use

Einsatzgrenze

limitation d’'emploi

OrpaHnunTtenb restrictor Begrenzer limiteur
Okpyxatwas atmocgepa | external atmosphere Aupenatmosphare atmosphere extérieure
ambient atmosphere Umgebungsatmosphare atmosphéere ambiante
Onpaea carrying frame Tragegestell chassis de transport
frame Rahmen chassis; (bati)
OpraHnveckne coeauHe- | low boiling organic com- | Niedrigsiedende organische | composés organiques a

HUA C HU3KOW Temnepa-
TYPOU KNNEHNS

pounds

Verbindungen,; (Niedrigsie-
der)

bas point d’ebullition

OTHOWEHNE BPEMEHU Bbl-
[0Xa K BpeMeHU BOOXa

rebreathing ratio

Ruckatmungsverhaltnis

taux de réinspiration

OxnaguTternb

cooler

Kuhler

refrigerant; (refroidisseur)

Oxna)xagarwas cuctema

cooling system

Kuhleinrichtung

dispositif refrigérant; (refroi-
disseur)

OunctTuTenb purifier Reiniger epurateur

OuKn spectacles Brille lunettes

[TapeHne paBneHuns pressure drop Druckabfall perte de charge

[lap vapour Dampf vapeur

[lapa cunbTpoB (PunbT- | twin filters Filterpaar double filtre; (paire filtre)
pyrowas napa)

[TeperosopHas membpaHa speech diaphragm Sprechmembran membrane phonigue

«[lepekpblTOoE» Mnone 3pe-
HUS

overlapped field of vision

Uberdecktes Gesichtsfeld

champ de vision binoculaire

[Tepnoa ncnoiTaHun test period Prufabschnitt periode d'essai
[lepdopaums puncture Durchstich perforation
[lnactnHa ronoBHas (HacTb | head plate Kopfplatte calotte

OronoBbA)

10
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[THeBmaTHnyeckas nNnMHUS

pressure line

Druckleitung

canalisation
SOUS pression

(conduite)

[THeBMOKanioLLOH breathing hood Atemschutzhaube cagoule de protection res-
piratoire

[THEBMOKYpPTKA blouse Bluse gilet; (veste)

[ToBepXHOCTHAA NPOYHOCTL | surface resistance Oberflachenwiderstand resistance de surface

[Tornotutens (nornotmn- | absorber Absorber absorbeur

TElNbHbLIW MaTPOH)

[Togava Bo3gyxa air supply Luftversorgung alimentation en air

[lopava npurogHoro Aans
OblXaHusa BO3ayxa

breathable air supply

Atemluftversorgung;
(Atemluftabgabe)

alimentation en air respi-
rable

[MopaepXvBawwmnm  aOblXa-
HUE

breath-assisted

Atemunterstutzt

respiration assistee

[loa3emHoe ncnbiTaHne

underground test

Ubung unter Tage

essal souterrain

[Togmaco4HUK Inner mask Innenmaske demi-masque intérieur
[logmacovHoe npocTpaH- | cavity of a mask Maskeninnenraum cavite interne du masque
CTBO

[TogorHyTein obTIOpPaTOpP

revert seal, (reverted edge
seal)

Dichtlippe

lévre d’étanchéité

[loacoc

iInward leakage

nach innen gerichtete
Leckage

fuite vers l'intérieur

[Toacoc no nonoce o6OTIO-
paunmn

face seal leakage

Maskenundichheit am Ge-
sicht

fuite faciale

[loagcoc yepes knanaH

valve leakage

Ventilschlupf

fuite de soupape

[logcoc 4vepes KnanaH Bbl-
noxa

exhalation valve leakage

Ausatemventilschlupf

fuite de soupape expiratoire

[lone 3peHus

field of vision

Gesichtsfeld

champ visuel

[Tonoca obTiopaumnn

face seal

Auflageflache auf der
Dichtlinie einer Maske

etancheite facial

face seal (sealing)

Maskendichtheit

etancheite au visage

[Tonymacka

half mask

Halbmaske

demi-masque

[Tonymacka 6e3 knanaHoB
BAOXA

half mask without inhalation
valves

Halbmaske ohne
Einatemventile

demi-masgque sans Sou-
pape Inspiratoires

[1o noTpebHoCcTn AbIXaHus

demand type

mit Lungenautomat

type a la demande

[To noTpebHOCTKM AblXaHus
be3a un3bbITOYHOIO Aasne-

HWH

demand type without po-
sitive pressure

mit Normaldruck-
Lungenautomat

type a la demande sans
pression positive

[To noTpebHOCTU AbIXaHUA

demand type with positive

mit Uderdruck-

type a la demande a pres-

C N30bITOYHLIM JaBlEHNEM | pressure Lungenautomat sion positive
[Tosic belt Leibgurt ceinture
[TosicHOW peMeHb (Nosic) waist belt, (belt) Leibgurt ceinture

[IpakTnyeckune ycrioBusi | practical conditions Anwendungs-bedingungen | conditions pratiques
NPUMEHEHUSA

[MpeaBapuTenbHas pre-flushing Vorspulung prerincage
NPOMbIBKA

[lpegkamepa (KnanaHa Bbl-
aoxa)

shroud (of an exhalation
valve)

Vorkammer (einer Ausa-
temventils)

prechambre (d’'une soupa-
pe expiratoire)

11
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[TpepoxpaHnTeENbHbIN KNa-
NnaH

blow out release

Druckenntlastungs-vorrich-
tung

disque d’éclatement

[TpepoxpaHnTeENbHbIN KNa-
naH peaykropa gaBlieHus

pressure reducer

valve

safety

Sicherheitsventil des

Druckminderers

soupape de sureté du de-
tendeur

[lpeackasyemble  yCroBUSA

foreseeable conditions of

Voraussehbare

condition préevisible d’emp-

NMCNONMb30BaHUS use Einsatzbedingungen loi
[lpegynpeguTenbHbln cur- | warning signal Warnsignal signal avertisseur

Han

[Mpeadunbtp prefilter Vortilter preéfiltre

[Tpeyn3anoHHbIN MAHOMETP | precision gauge Prazisionsmanometer manometre de precision
[MpyrogHsin AnNs AblXxaHus breathable Atembar respirable

[lpyrogHein gna geixadua | breathable air Atemluft air respirable

BO3YX

[TpyneraHne (mackm)

fit (of a mask)

Sitz (einer Maske)

ajustage (d’'un masque)

[lpumeHeHne B COOTBETCT-
BUW C HAAeXalWwUMM NHCT-

PYKUWAMMW

applied In accordance with
the relevant instructions

VorschriftsmaBige Verwen-
dung

dans le cadre de leur mode
d’emploi

[TIpuTOK KMCNOpPOAA oxygen feed Sauerstoft-Zufuhr alimentation en oxygene
[po6Has akcnnyaTauus rough usage Rauher Betrieb; Rauhe | usage sévére
Behandlung

[lpoayBOYHBIM  KIanaH
(ANs annaparta ¢ Henpe-
DbIBHOW Nogaven MnoToKa

< 1,5 n/Mun)

scavenging device (for ap-
paratus with a continuous
flow of < 1,5 I/min)

Spulventil (fur Gerat mit
konstanter Dolerung von

< 1.5 I/min)

dispositif de purge auto-
matique (pour appareil a
debit continu < 1.5 I/min)

[lpoknagka HOCOBOIo npw-
XNma

nose pad

Nasen(klemmen)polster

bourrelet de pince narines

[IpOMBIBOYHOE YCTPOUCTBO

flushing device

Spuleinrichtung

dispositif de purge

[lpoHUKaHKne

leakage

Undichtheit; Leckage;
Schlupf

fuite

[lpoHUMKaHne depes CU-

total inward leakage

Gesamte nach innen ge-

fuite total vers l'intérieur

3011 B uenom richtete Leckage
[TpoHMKaHne vepes dbuneTp | penetration Durchlapgrad peneétration
[lpoHMLaemMocCTb, cTeneHb | permeability Durchlassigkeit permeance

NMPpOHNUAEMOCTH

[lponaHoBas ropenka

propane burner

Propan-Brenner

bruleur a propane

[TponaHoBbIM DannoH

propane cylinder

Propan-Flasche

boutellle de propane

[IpocKkokoBas
KOHLUEHTpaLUWs

breakthrough concentration

Durchbruchs-konzentration

concentration de claguage

[TpOTMB0OA3PO30NbHLIN
PUINbTP

particle filter

Partikelfilter

Filtre a particules

[TpOTMB0OA3PO30NbHLIN
dbunbTp 63 Kopnyca

unencapsulated particle fil-
ter

Underkapseltes
Partikelfilter

fitre a
emboite

particules non

[TpOTMB0OA3PO30NbHLIN
OUNbTP B Koprnyce

encapsulated particle filter

Gekapseltes Partikelfilter

filtre a particules emboitée

[lpoTBOraszoBass UIbT-
pylowas nonymacka

gas filtering half mask

gasfiltrierende Halbmaske

demi-masque filtrant contre
les gaz

[TpOTMBOraszoBbIN PUNLTP

12

gas filter

Gasfilter

filtre antigaz
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[lpoTvBOABIMHBIM  Kanio- | smoke hood Brandfluchthaube cagoule contre la fumee
LLIOH
[1lpoToTHMN prototype Prototyp prototype
[1pyXmMHa KnanaHa valve spring Ventilfeder ressort de soupape
[lyckoBOE yCTPONCTBO starter Starter dispositif de demarrage
[TbineHenpoHnuaembIv dust-proof Staubdicht etanche a la poussiere
[binb dust Staub poussiere
PaboTta gbixaHus work of breathing Atemarbeit travail respiratoire

PaboTtawowmn ¢ npuHyau-
TENbHOWN NOOAYEN

power operated

Geblasebetrieben

assiste (motorisé)

Pabovas mawmHa

work machine

Schlaggerat

machine de traction

Pabovee naBneHune

working pressure

Arbeitsdruck

pression de service

Paspensemble dunbTpbl

separable filters

Trennbare Filter

filtres demontables

Pa3oBoro nonb30BaHUA

single use

Einmalgebrauch

usage unigue

Pa3pexeHne negative pressure Unterdruck depression; (pression neé-
gative)
Pa3pexeHne oTKpbITUSA opening negative pressure (")ffnungsdruck dépression d’ouverture
(cracking pressure)
Pa3spbIB tear Rif3 dechirement

PacnpeaeneHne no macce

weight distribution, (mass
distribution)

Gewichtsverteilung;
(Massenverteillung)

repartition du poids; (repar-
tition de la masse)

PereHepatvBHbIM NaTpoOH regeneration cartridge Regenerationspatrone cartouche de regeneéeration
PerynupoBka adjustment Einstellung ajustement; (reglage)
Perynnpyembin adjustable Einstellbar ajustable

Perynatop gaeneHus

pressure regulator

Druckregler

clapet de détendeur

Peaykrop gaBneHus

pressure reducer

Druckminderer

détendeur

Pe3bboBoOe coeanHeHNE

screw threaded connection

Schraubverbindung

raccord filete

PemeHHOE KpenneHmne harness Begurtung; Banderung harnais

PemeHHoe kpenneHne Ans | body harness Tragevorrichtung harnais

TynoBuLLa

PemeHb strap Gurt sangle

PemHu kpenneHus ans ro- | head harness Kopfbanderung jeu de brides

NOBbI (OroNoOBLE)

PecnupaTtopHoe 000pyAo- | respiratory equipment Atemgerate equipement respiratoire
BaHNe

PeveBas cBA3b speech transmission Sprechubertragung transmission de la parole

PoTtaunoHHas
OyBKa

BO3YyXO-

rotary type blower

Rotationsgeblase

ventilateur (a turbine)

C nogadeun Bo3gyxa

assisted

mit Luftversorgung

assiste

C npuyHyauTenbHON noaa-
Yen

power assisted

Geblaseunterstutzt

a ventilation assistee

C npuHygntenbHOW noga-
Yyen OT BO34YyXO4YBKW

powered

Geblasebetrieben

a assistance motorisée

13
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C py4YHbIM NMPMBOAOM

manually assisted

mit manueller Unterstutzung

assisté manuellement

Camo3sanuparoLmmncs self-sealing Selbstschliefend fermeture automatique
Camo3sartyxaLwmm self-extinguishing Selbstverloschend auto-extinguible
Camocnacarenb escape apparatus Fluchtgerat appareil pour I'évacuation
CamocnacaTtenb nsonun- | compressed air escape | Druckluftselbstretter appareil pour I'eévacuation

PYIOWNN CO CXaTbiM BO3-
OYXOM

apparatus

a air comprime

Camocnacartens  U305u-
PYIOWMN CO CXaTbIM KUC-

nopoaoM

compressed oxygen
escape apparatus

Drucksauerstoff-selbstretter

appareil pour I'évacuation a
oxygene comprime

Camocnacartens  m3onu- | chemical oxygen escape | Chemikalsauerstoff-selbst- | appareil pour I'évacuation
PYIOLLMN C XMMUYECKM CBSA- | apparatus retter a oxygene chimique
3aHHbIM KNCIOPOAOM

Carypartop saturator Sattiger saturateur

CBOopoOYHbIN y3en sub-assembly Baugruppe sous-ensemble

CBapoO4HbIN LUTOK

welding shield

Schwelperschutzschild

ecran de soudage

COBOEHHbIN AblXaTelbHbIWN
LnaHr

twin breathing hose

Doppelatemschlauch

double tuyau respiratoire

Cenapartop

separator

Abscheider

separateur; (décanteur)

Ceptudukar

approval

Zulassung

approbation

CeTb mMarmcrpanemn cxKaro-
ro BO3gyxa

permanently installed comp-
ressed air system

Druckluft-Netz

reseau fixe d’air comprime

CxaTbin BO34yX

compressed air

Druckluft

air comprime

CxKaTbIn Kncrnopona

compressed oxygen

Drucksauerstoff

oxygene comprime

CKMXEHHbIN Kncnopoa,

liquid oxygen

Flussigsauerstoff

oxygene liquide

CurHan K BbIxogy n3 onac-
HOW 30HbI

retreat warning signal

Ruckzugssignal

signal de retraite

CurHanbHoe yCTpOUCTBO

warning device

Warneinrichtung

avertisseur

CiA301 respiratory protective equip- | Atemschutzausriistung équipement de protection
ment respiratoire

CN30L pana osBakyauuu | respiratory protective de- | Atemschutzgerat appareil de protection res-

(camocnacarenb) vice for escape Flr Flucht piratoire pour I'évacuation

CuHyconmpganbHasi  Ablxa- | sinusoidal breathing mac- | Kinstliche Lunge Mit sinus- | machine respiratoire a

TEIIbHAA MallMHa

hine

formiger Arbeitsweise

caracterstique sinusoidale

Cuctema BbICTPOro MOHTHU-
POBaHUSA

guick mounting system

Adaptersystem

attaches rapides

Cuncrtema npeaBapuTenb-
HOW MPOMbIBKWA

pre-flushing system

Vorspuleinrichtung

dispositif de prérincage

CKopoCcTb UHTEpPaKTUBHOIO | interactive flow rate Interaktiver débit d’interaction
NOTOKA Volumenstrom

CmeHHbin  unbTp (nart- | insert filter (e. g. cartridge) Steckfilter filtre emboité
POH)

CMOTPOBOE OKHO eyepiece Sichtschelbe oculaire

CMOTpOBOE OKHO (41151 Nnoa-
BOAHbLIX paborT)
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eyepiece (diving)

Augenglas (tauchen)

vitre (plongée)
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CMOTpPOBOE CTEKIO

VISOr

Vollsichtfenster:;
Sichtschelbe

oculaire panoramique; ocu-
laire

CHabxeHune cXaTbliM BO3-
OYXOM

compressed air supply

Druckluft-Versorgung

alimentation en air comp-
rime

CHWXEeHne BUOANMOCTH

Impairment of vision

Sichtbeeintrachtigung

détérioration de la visibilité

CHumaHwue

doffing

Ablegen

decapelage

COBMEeCTUMOCTb C KOXeW

compatibility with skin

Hautvertraglichkeit

compatibilité avec la peau

CoaepxaHue
yrnepoga

anokcuaa

carbon dioxide content

Kohlendioxid-Gehalt

teneur en dioxyde de car-
bone

CoaepxaHune kncnopona

oxygen content

Sauerstoff-Gehalt

teneur en oxygene

CoeanHeHune

connection

Verbindung

raccordement; (raccord)

CoeanHUTENbHbBIW WNAaHT

iInhalation hose

Einatemschlauch

tuyau inspiratoire

CoeauHntenbHbliM - WiNaHr | connection tube for warning | Warnsignalleitung tube (tubulure) de signal
ANs CUrHanbHOro yCTpow- | signal device avertisseur

cTBa

CoeagunHuntenbHbin  wnadr | breathing hose (low pres- | Atemschlauch tuyau respiratoire (basse

(HW3KOro gaBreHus)

sure)

(Niederdruck)

pression)

CoeanHnTENbHbBIN ane- | connector Anschlupstuck raccord
MEHT
CoegHUTENBHbIV ane- | charging connector Fullanschlup raccord de remplissage

MEHT 3apsgHOro yCcTpou-
CTBa

CoeanHNTENbHbIN are-
MEHT KnanaHa 6annoHa

cylinder valve connection

Flaschenventilanschlup

raccord du robinet de bou-
tellle

CoeanHUTEINbHbIW
SNEeMeHT NMUEBON YacTn

faceplece connector

Maskenanschlupstuck

raccord a la piece faciale

CoeavHnTeNbHbIN afe- | equipment connector Gerateanschlupstuck raccord a I'equipement
MeHT 0bopyaoBaHus
CoeaVHUTENBHbIN ane- | cartridge connector Patronenanschlupstuck raccord de cartouche

MEHT naTrpoHa

ConpoTuBneHne BOOXY

iInhalation resistance

Einatemwiderstand

resistance inspiratoire

ConpoTuBreHne BblQoxy exhalation resistance Ausatemwiderstand resistance expiratoire
ConpoTtueneHue aoixaHunio | breathing resistance Atemwiderstand resistance respiratoire
ConpoTBneHne OTKPbITUIO | opening resistance Offnungswiderstand résistance a l'ouverture

(knanaHa)

ConpoTUBIEHNE
3NEKTPU4ECKON N30NALNN

Insulation resistance

|solationswiderstand

isolement électrique

CopbunoHHas eMKOCTb | filter capacity Aufnahmevermogen eines | capacité du filtre

PuUnbTpa Filters

Co CTOpPOHbI BbIXOAA effluent side Mundseite coté aval

CneunanbHble specific named compounds | Speziell genennte Verbin- | composée spécifique
COEANHEHUS dungen designes

Cneundmkaums (npaeuna)
NCMNbITAHNY

test specification

Prufvorschriff

specification d’essai

CnunHkKa

back plate

Ruckentrageplatte

support dorsal
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CrmpanbHbIN LWWNAaHr

spiral colled tube

Spiralschlauch

tuyau spirale

CpeaHee gaBneHue medium pressure Mitteldruck moyenne pression
Cpeagcrtea 3awmtbl opra- | escape-type respiratory | Atemschutzgeréate appareill de protection res-
HOB OblXaHWA OnA 3Bakya- | protective devices fur Selbstrettung piratoire; type evacuation

LMK (camocnacarenm)

CpeactBO AN OYUCTKM

CTeKOIl

lens wiper

Scheibenwischer

essule-glace

CpeacTBO 3alUMThbl opra-
HOB AbIXaHUA C MasATHUKO-

BEbIM AblXaHNEM

pendulum type respiratory
protective device

Atemschutzgerat
mit Pendelatmung

apparell de protection res-
piratoire; type pendulaire

Cpeactso  wmHauBuayanb- | respiratory protective de- | Atemschutzgerat apparell de protection res-
HOW 3alWuTbl OpPraHoB Abl- | vice piratoire

xaHna — CHN30 (pecnu-

paTtop)

Cpeacrteo o1 3anorteBanns | anti-fogging compound Antibeschlagmittel produit anti-buee

Cpok cnyxbbl No0 AaHHbIM
N3roTOBUTENS

manufacturer's design du-
ration

Nenneinsatzdauer

durée prévue par le fab-
ricant

CpoK XpaHeHus

expiry of shelf life

Lagerfahigkeitsende;
(Verfalldatum)

date limite de stockage

CTtaHgapTHOE UCTIbITAHUE C
nMmmuTaunen padboThbl

standard work simulation
test

Normalubung

essai normalisé de travail
simule

CraHpapTHoe pes3bboBoe | standard thread connection | Rundgewindeanschiu3 raccord a filetage standard
coeJUHEHUNE

CtaHpapTHoe pe3bboBoe | standard thread connec- | Rundgewindeanschiu3- raccord a filetage standard,;
coeanHeHne; BHYTPEeHHSAA | tion, internal Innenteill partie interne

4acTb

CraHgaptHoe pesbboBoe | standard thread connec- | Rundgewindeanschiu3- raccord a filetage standard;
COeAUHEHWNE, HapyxHasa | tion, external Aupentell partie externe

4acTb

CTapeHwue ageing Alterung vieilllissement

CTatun4yeckoe aasrieHue

static pressure

Statischer Druck

pression statique

CTekno MmaHoMeTpa

gauge glass

Manometer-Sichtschelbe

verre de manometre

CTyneHb HWU3KOro pJaerne-
HUA

low pressure stage

Niederdruckstufe

etage basse pression

TBepabin aspo30sb

solid aerosol

festes Aerosol

aerosol solide

eMnepartypa  OKpyXat- | ambient temperature Umgebungstemperatur tempée rature ambiante
LLLEero Bo3gyxa
Temnepatypa no BnaxHo- | wet bulb temperature Feuchttemperatur tempéerature humide
MY TEPMOMETPY
TemnepaTypHbIN TECT temperature test Temperaturprufung essai en température
TennoodbMeHHUK heat exchanger Warmeaustaucher echangeur de chaleur
TecT-aspo3onb test aerosol Prufaerosol aerosol d’essai
TecT-ras test gas Prufgas gaz d’essai
TecT-KOHUEeHTpauus test concentration Prufkonzentration concentration d’essai

TecT HaA 3anblineHue

clogging test

Einspeichertest

essal de colmatage

TecT HA camocnaceHue
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escape test

Fluchtubung

essai d’evacuation
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Toproeasi mapka trade mark Warenzeichen marque commerciale
Touka pocthl dew point Taupunkt point de rosee
TpaHcnopT transport Transport transport
TpaHcnopTHOE ncnoiTaHne | transport test Mitfuhrprufung essal de transport

Tpybka maHomeTpa

pressure gauge tube

Manometerleitung

tube de manometre

TymaH

mist

Nebel

brouillard

TsKenoe cHapsieHne

heavy duty construction

schwere Ausfuhrung

de construction robuste

Ypap

Impact

Stop

Impact

YaapHble UMKIbl (Ha yaap-
HOW MalUWHE)

strokes
(on work machine)

Schlage
(am Schlaggerat)

tractions (sur machine de
traction)

YKazaHus no 3SKcnnyarta-
LW

INnstruction for use

Gebrauchsanleitung

mode d’emploi

YHuBepcanbHbln NPOTUBO-
ra3oBblN PUNBTP

multi-type gas filter

Multi- Typ Gastilter

filtres antigaz multi-type

YNnoTHUTENbHOE KOMNbLO gasket Dichtung; Dichtring joint

Ynop ansa noadopoaka chin support Kinnstutze mentonniere
Ynpaensemas AbiXxaHuem | lung governed supply Atemgesteuerte alimentation par systeme a
nogadya Versorgung la demande

Ynpaensemoe AabixaHmem | lung governed oxygen | Atemgesteuerte alimentation en oxygéne
gosvpylolee  yCTPOUCTBO | supply Sauerstoff-Versorgung par systeme a la demande

ansa Kkmcnopoaa

YnpaBnsemMmblin  AblXaHUEM
KnanaH (f1erovyHbin aBToO-

MaT)

lung governed demand
valve (demand valve)

Atemgesteuerte
Dosiereinrichtung;

(Lungenautomat)

soupape a la demande

YpOBEHb 3BYKOBOIO AaBrie-
HUS

sound pressure level

Schall(druck)pegel

niveau de pression acous-
tique

Ycunue paspbiBa

tear-off force

Reipkraft

force de dechirement

Yecunue pacTsiXeHus

tensile load

Zugbeanspruchung

effort de traction

YCcTaHOBIMEHHbLIN CPOK
aKkcnnyaraymm

rated working duration

Nominelle Haltezeit

durée nominale de fonc-
tionnement

YCTONYUMBOCTL K BO3OEUN-
CTBUIO TEMMNEPATYpPHI

resistance to temperature

Temperaturbestandigkeit

resistance ala tempeérature

YCTONYMBOCTL K TensoBoO-
MY U3NYy4YEHUIO

resistance to thermal ra-
diation

Bestandigkeit gegen
Warmestrahlung

résistance au rayonnement
thermique

YCTpOUCTBO  BIOKUPOBKU

KPbILLKW

cover locking device

Deckelverschiup

fermeture du couvercle

YcTponctBo Aanst  OnoKu-
POBKM NIaMeHU

flame arrester

Flammenruckschlagsperre

pare-flamme

YCTPONCTBO OIS TPEHUHTA

training device

Ubungsgerat

apparell d’entrainement

YCTPONCTBO, MOAENUNPYIO-
uee AblXaHme (NCKYCCT-
BEHHbIE NErKne)

breathing simulator

Atmungssimulator

simulateur de respiration

YCTPOUCTBO Mogavn Kuc-
nopoaa

oxygen supply device

Sauerstoft-Verteller

dispositif d’alimentation en
oxygene

YCTPOUCTBO MPUHYOAUTEIb-
HOW nogayvn MPUrogHoOro

ONS AbIXaHns BO3Ayxa

power assisted breathable
air supply device

Geblaseunterstutzte
Atemluftversorgung-

seinrichtung

dispositif motorise d’ali-
mentation en air respirable
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YCTPOUCTBO PYyHHOWN noaa-
4M BO3ayXa a5 AblXaHus

manually assisted breat-
hable air supply device

Manuelle
Atemluftversorgungsein-

richtung

systeme manuel d’alimen-
tation en air respirable

YcTponctBo ¢ BannoHom
CO CXaTblM BO3AYyXOM W

PEAYKTOPOM JaBNeHus

compressed air cylinder as-
sembly with pressure re-

ducer

Druckluft-Flasche
mit Druckminderer

bouteille d’air comprimé

avec detendeur

Y4yacToK Ans TPeHUHra

training gallery

Ubungsstrecke

parcours dessal

dakrop 3awuThbl

protection factor

Schutzfaktor

facteur de protection

dusmonormyeckne TPEHO-
BaHUS

physiological
requirements

Physiologische
Anforderungen

exigences phisiologiques

Puanyeckas Harpyska

physical stress

Korperliche Belastung

contrainte phisique

OunbTp

filter

Filter

filtre

dunbTp ansa rpyboancnep-
CHOW NbINK

coarse dust filter bag

Grobstaubfilterbeutel

poche filtrante pour les
poussieres grossieres

OunbTp AN CKaATOro BO3-
AyXa

compressed air filter

Druckluft-Filter

filtre pour air comprime

OunbTp
npeaBapuTernbHOro

VBI1a>XHEeHUH

equilibrated filter (with res-
pect to humidity)

Filter im
Feuchteglichgewicht

filtre equilibre (en himidite
relative)

PunbTp € pe3bboBbIM COe-
OUHEHVEM

screw filter

Schraubfilter

filtre a visser

OunbTp € COeaAUMHUTEIb-
HbIM LLUNaHIoOM

filter with breathing hose

Filter mit Atemschlauch

filtre avec tuyau respiratoire

PunbTpytowas kopobka

filter canister

Filterbuchse

cartouche filtrante

PunbTpylowas
4acTb

nuueBas

filtering facepiece

Filtrierender
Atemanschiuf3

piece faciale filtrante

PunbTpyoWwasa nonymMmacka

filtering half mask

Filtrierender Halbmaske

demi-masque filtrant

dunbTpylowas nonymacka
C KnanaHamwu

valved filtering half mask

Filtrierende Halbmaske
mit Ventilen

demi-masque filtrant avec
soupape

dunbTpytowee CU30L c
HaBUHYMBAICLWMMCH

PUNBTPOM

filtering device with screw
filter

Filtergerat mit Schraubfilter

appareil filtrant a filtre vissé

dunbTpytowee CU30 c
NPVHYONTENBHON MOOAYEN

BO34yXa OT BO3AyXOAyBKU

power filtering device

Geblasefiltergerat

apparell de protection res-
piratoire filtrant a ventilation
assistee

PunbTpyowee cH301d
(Typ60) C NpUHYANTENBHOW

nogaden Bo3agyxa

power assisted filtering de-
vice (turbo filtering device)

Geblasefiltergerat

appareil filtrant a ventilation
assistee

PunbTpyloWwee YyCTPOUCTBO

filter device

Filtergerat

apparell filtrant

PunbTpyowee yCTpoNcTBo
(Typ60) C NpUHYANTENBHOW

nogaden Bosgyxa

turbo filtering device

Geblaseunterstutztes
Filtergerat;
(Geblasefiltergerat)

appareil filtrant a ventilation
assistee

OunbTpyowmun  camocna- | filter self-rescuer Fluchtfiltergerat; appareil pour lI'évacuation
caTtesnb (Filterselbstretter) a filtre
PunbTpytowmn  camocna- | filtering device with hood for | Filtergerat mit Haube fiir | appareil filtrant avec ca-

cartellb C KanmwoHOM AOJ1A
BblXO04da N3 30HbI MNOXapa
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self-rescue from fire

Selbstrettung bei Branden

goule pour [I'évacuation
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PuNbTpbl CO WNAHIOM (He
npegHas3Ha4YeHHbIe Ons
npucoegnHeHns K NIMUEBOV

4yacTu)

non mask-mounted filters

Filter mit Atemschlauch

filtres non montés sur le
masque

XIropaTHas cBeva

chlorate candle

Chloratkerze

cartouche de chlorate

XonoaunbHas kamepa

cold camber

Kaltekammer

chambre froide

XpaHeHne

storage

Lagerung

stockage

LleHTpanbHoe pe3bboBoe
coeguHeHne

centre thread connection

Zentralgewindean-schlup

raccord a filetage central

HacTu, nogsepraemMmble | exposed parts Exponierte Telle parties exposees
yaapy

LlacTuua aspo3onbHas particle Partikel particule

HacTtuupbl, NOCTOPOHHUE | particulate matter Partikeln particules

BKITIOMEHUA

LlacToTa AgblXaHus breathing frequency Atemirequenz frequence respiratoire

LeTBEpTHMACKA

guater mask

Viertelmaske

guart de masque

UncTtka

cleaning

Reinigung

nettoyage

Lnctawme cpeacrtBa

cleaning agents

Reinigungsmittel

agents de nettoyage

UlenHas tecbma (ans HO-
LIEHWNA)

neck strap; (carrying strap)

Trageband; Tragegurt

bretelle de transport

LHnaHr

pipe line Rohrleitung tuyauterie
tube Leitung; Schlauch tube
hose Schlauch tuyau

naHr ans BblAbIXaeMoro
BO34yXa

exhalation hose

Ausatemschlauch

tuyau expiratoire

LHnaHr
MaTa

NerovHoro aBToO-

medium pressure connec-
tive tube

Lungenautimatenschlauch

tube respiratoire (moyenne
pression)

LnaHr nogayn Bosgyxa

air supply hose

Luftzufuhrungsschlauch

tuyau d’alimentation en air

LLinaHr nogaymn kncnopoaga | oxygen supply tube Sauerstofi- tube dalimentation en
Zufuhrungsleitung oxygene

WnaHr nogaun coxartoro | compressed air supply tube | Druckluft- tube d’alimentation en air

Bo3ayXa (cpeaHero gaene- | (medium pressure) Zufuhrungsschlauch comprime (moyenne pres-

HUSA) (Mitteldruck) sion)

WnaHr nogaun coxartoro | compressed air supply tube | Druckluft- tube d’alimentation en air

BO34yXa (CpeaHero gaere-
HUA) C KPEenneHnem

(medium pressure) with
coupling

Zufuhrungsschlauch
(Mitteldruck) mit Kupplung

comprime (moyenne pres-
sion) avec accouplement

LnaHr
BO34yXxa

nogayvn HYYMUNCToro

fresh air supply hose

Frischluft-
Zufuhrungsschlauch

tuyau d’alimentation en air
libre

LLnanr cpegHero pasneHus

medium pressure connec-
tive tube

mitteldruckleitung

tube d’alimentation moyen-
ne pression

LLinaHroebin abiXxaTenbHbIW

annapart 6e3 NnpuHyanTenb-
HOW MoAauYn YNCTOro BO3-

ayxa

unassisted fresh air hose
breathing apparatus

Frischluft-
Saugschlauchgerat

apparell de protection
respiratoire isolant a air
libre non assiste

LLinaHroBbin agbiXxaTenbHbIN
annapar OT IMHUN CXaToro

BO3ayXa

compressed air line breat-
hing apparatus

Druckluft-Schlauchgerat

apparell de protection res-
piratoire isolant a adduction
d’air comprime
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LInaHroebin gbiXxaTernbHbIN
annapar ¢ nogaden 4Yumc-

TOro BO3yxa

assisted fresh air hose

breathing apparatus

Frischluft-
Druckschlauchgerat

appareill de protection res-
piratoire isolant a air libre
assiste

fresh air hose breathing
apparatus

Frischluft-Schlauchgerat

apparell de protection res-
piratoire isolant a air libre

LinaHroebin abiXxaTenbHbIW
annapar ¢ nogaden 4Yumc-
TOro BO34yXa OT JUHUK

CAHATOIo BO34yxXa

fresh air hose breathing
apparatus and compressed

air ine breathing apparatus

Schlauchgerate

apparell de protection res-
piratoire isolant a air libre;
ou a adduction d’air comp-
rme

LinaHroebin abixaTtenbHbIN
annapar ¢ npUHyaNTeElb-
HOW NMOodaYen YNCTOro BO3-

AyXxa C KalnowoHOM

powered fresh air hose
breathing apparatus Incor-

porating a hood

Frischluft-
Druckschlauchgerat
mit Motorgeblase mit Haube

apparell de protection res-
piratoire isolant a air libre a
ventilation assistée avec
cagoule

Lnem helmet Helm casqgue

Linem annapata ana noa- | diving helmet Tauchhelm casque de plongee
BOAHbIX paboT

LLITencensHoe coeanHernne | plug-in connection Steckverbindung raccord & emboitement

UlenovyHon naTtpoH

alkali cartridge

Alkalipatrone

cartouche alcaline

OBakyauua  (camocnace- | personal escape Selbstrettung; Flucht evacuation

HKe)

JKkcnnyaraunoHHoe  AaB- | operating pressure Betriebsdruck pression de fonctionnement
rNeHne

OKcnnyaTtaunoHHble YCno- | operating condition Betriebsbedingung modalite de mise en oeuvre

BUH

JrnactuyHast kKamepa

flexible bladder

Elastische Blase

vessie

INacTUYHOCTDb

flexibility

Dehnbarkeit; Elastizitat

elasticite; (souplesse)

S PEKTNBHOE NoONe 3pe-
HUS

effective field of vision

Effektive Gesichtsfeld

champ visuel efficace

IPPEKTUBHOCTL efficiency Wirkungsgrad efficacite
OPPEKTUBHOCTL  unbT- | filtration efficiency Abscheidegrad efficacité de filtration
paLuu

S hekTnBHbIN 06BEM BO3-
AyXa

effective air volume

Effektive Luftvolumen

volume d’air efficace

ODPDEKTUBHBIN CPOK 3KCI-
nyatauvm

effective duration

Effektive Gebrauchszeit

duree d’utilisation; (autono-
mie)

S dpeKThl
ObIXaHuS

BO3BPaTHOIO

rebreathing effects

Ruckatmungseffekte

effets de réinspiration
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